

求复合被拒绝 男子当街砍死情人

三名死刑犯昨日在济南伏法,最年轻的才23岁

□记者 张鹏

生活日报10月16日讯 只因已婚情人提出分手,他竟然当街向对方猛砍20多刀;入室抢劫时被主人发现,他竟用刀捅死对方,事后仅劫得500元;求职遇挫,他竟劫出租车司机,最后只得得到了一辆未能销赃的二手旧车。10月16日,记者从济南市中级人民法院获悉,16日上午,根据最高人民法院下达的执行死刑命令,该院对三名死刑犯执行死刑,其中年龄最小的仅23岁。

身中20余刀

女子被情人当街砍死

今年34岁的张普(化名)家住济南市天桥区,初中文化,无业,他与已婚女子侯某是情人关系。后来因为侯某疏远张普,张普开始心生怨恨。2013年10月10日19时许,张普打电话约侯某见面,侯某应允。张普产生了如果侯某拒绝与其继续交往,便将她杀死的念头,为此购买了一把菜刀随身携带。

当晚,在约定的一处交叉路口,张普与侯某见面,侯某表示不愿继续与张普交往,羞成怒的张普持菜刀当众连续砍击侯某面部、颈部、躯干等处二十余刀,致侯某全身遭锐器砍切创伤,造成多发性皮肤肌肉裂伤、多发性骨折,急性大失血当场死亡。张普作案后逃离现场,第二天上午,他到公安机关投案。

法院经审理后认为,张普因婚外感情纠葛而持刀行凶,故意非法剥夺他人生命,致人死亡,其行为已构成故意杀人罪。犯罪性质恶劣,手段极其残忍,情节和后果特别严重。虽然张普有自首情节,但其所犯罪行极其严重,主观恶性极深,人身危险性极大,不足以从轻处罚。最终法院以犯故意杀人罪,判处张普死刑,剥夺政治权利终身。

入室抢劫500元

砍死一人被判死刑

今年23岁的毕金(化名)家住淄博市周村区某村。2011年曾因犯盗窃罪被判处有期徒刑三年三个月,并处罚金2万元。2013年5月7日被假释后,因生活拮据,他开始准备找时机盗窃。

当年5月14日凌晨2时许,毕金与赵振龙(另案处理)在外地盗窃作案后,携带砍刀、头套、手套等作案工具,来到章丘市双山街道办事处福泰小区37号楼下。毕金戴头套、持砍刀攀爬进入一处二楼住户家中,赵振龙在楼下等候。

毕金在屋内翻找财物时,被住户王某某(男,歿年34岁)发现,在被抓住后,毕金持砍刀砍击王某某头部等处20余刀,致王某某严重颅脑损伤大失血死亡。

此时,租住在该室另一房间的被害人李某某(时年28岁)闻声出来查看时,与欲逃离现场的毕金相遇,二人发生厮打。在劫得500元钱后,毕金逃离现场,李某某面部、左肩部损伤经鉴定均为轻微伤。

在逃至小区外后,毕金拦住途经此处的个体出租车。上车后,持砍刀威胁司机张某某按其要求驾车逃离,并从张某某处劫得现金150元。

法院经审理后,以抢劫罪判处毕金死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

打着租车幌子

男子劫杀出租车司机

今年30岁的郭松(化名)家住济南商河县某村,2002年曾因犯盗窃罪被判处有期徒刑三年,并处罚金人民币三千元;2006年又因犯抢劫罪被判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币一万元,2012年11月刑满释放。

2013年初,郭松到山东临邑县找工作未果,经济拮据,遂产生抢劫的想法,并准备了一把尖刀。2013年5月6日13时许,郭松电话联系了他曾租乘过的个体出租车司机李某某(男,歿年34岁),谎称要租车回家。一小时后,李某某驾驶轿车将郭松送回老家。

郭松预谋当晚返回临邑县途中实施抢劫,为了拖延时间,他开始与李某某在家中闲聊。当日17时许,李某某催促郭松返回临邑县并准备离开,郭松见拦阻未果,便持家中一把铁锤多次击打李某某头颈、肩背等处,把李某某击倒后,又取来一根腰带套住李某某颈部,将李某某拖至院内南侧一排水沟内。见李某某未死又持携带的尖刀切割李某某的颈部,致李某某左颈总动脉离断、大失血死亡。随后,郭松驾驶李某某的轿车逃离现场,后销赃未果。

法院经审理后,以抢劫罪判处郭松死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

三起案件一审宣判后,被告人毕金、郭松、张普均不服判决,提出上诉。山东省高级人民法院二审裁定后,驳回上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院复核。日前,经最高人民法院复核终结,裁定核准三名罪犯死刑。



路虎车司机醉驾在路上睡着,醒来时第一眼看到的居然是交警。

交警供图

早高峰 路虎咋停在直行车道不动

原来司机与朋友凌晨喝酒,开车回家途中迷迷糊糊睡着了

□记者 吴永功 通讯员 江源

生活日报10月16日讯 凌晨与朋友喝了几瓶啤酒后,司机开着路虎越野车回家,不料中途停在路上睡着了,等睁开眼时司机看到,面前站着的居然是交警。

10月15日早晨,二环东路与山大北路路口,早高峰车流量很大。历城交警大队洪楼中队民警在路口执勤时发现,一辆路虎越野车停在了路口西南角的直行车道上。

一开始民警以为是临时停车等人,不过后来发现,该车不仅没有打双闪,而且一直没有驶离。后方车辆经过此处时只能临时变道,致使道路车流通行缓慢。

洪楼交警中队教导员王磊随即上前查看情况时赫然发现,司机正趴在方向盘上睡觉。民警随即敲玻璃叫醒了司机,司机是一名小伙子,醒来之后发现了面前的交警,当即有些慌张。

车门打开之后,一股很浓的酒

味飘了出来,民警立刻将司机控制,对其进行了酒精呼气检测。经检测,该司机酒精呼吸测试值为114mg/100ml,属于醉酒驾驶。

通过盘问,小伙子供述,当天凌晨,他与几名朋友在杆石桥附近一家饭店聚餐,喝了3瓶啤酒后便开车往家赶,也不知道为何,行驶到此处时竟然迷迷糊糊睡着了。

随后,该司机和车辆被带回交警队做进一步检查。

月薪3500元 他还是忍不住去偷

男子屡次盗窃自行车,就跟上瘾一样

□记者 李培乐

生活日报10月16日讯 32岁单身的他,一个月有3500元的收入,可是他却改不了老毛病,看到别人的自行车就眼馋。这不,在12日,他在盗窃一辆自行车后,口袋里还装着断线钳就被逮住了。

10月12日11时许,刑警二中队便衣民警巡逻至泉城广场附近时,发现一中年男子形迹可疑。民警张洪涛说,此人并不和其他逛街的人

一样,他老是在停车处转悠,眼神一直盯着自行车。

于是,民警对其进行跟踪,没想到该男子反侦查意识极强,四处张望,不时回头。到东门桥附近时,由于过往车辆很多,该男子一度消失。当天下午5时许,便衣民警在天桥区凤凰山路和标山路附近发现了这名男子,遂将其抓获,当场查扣来历不明的山地自行车一辆,并且民警发现一把断线钳就装在他的口袋里。

人赃俱获,男子无话可说。经查,犯罪嫌疑人王某,今年32岁,德州临邑人。民警经过查询发现,此人可以说是盗窃自行车的老手,也屡次因为盗窃自行车被处理。

今年5月王某出狱后,在一家搬家公司找到了一份工作,虽然辛苦,但每月有3500元的收入,在盖家沟附近租房居住。目前单身的他,其实3500元也应该够花,可是他说自己就是和上瘾一样,忍不住去偷山地自行车。

开水一烫 玻璃杯炸裂烫伤大腿

因没告知水杯可承受的安全温差,商场赔偿1.2万元



□记者 施雪琼

通讯员 张春霞 周灵

生活日报10月16日讯 今年9月,市民苏女士在槐荫区某商场购买了一个玻璃水杯,在家倒热水时玻璃水杯突然炸裂,大腿被烫伤。后经槐荫区市场监管局从中调解,最终获赔1.2万元。

据了解,苏女士花17元购买了一个1.4升的大肚玻璃水杯,回家后烧了开水往水杯里倒时,只听“砰”的一声水杯炸裂,飞溅的开水将其大腿烫伤,医院诊断为三级烫伤。

苏女士认为是商场所售商品有问题,出院后,多次找商场要求处理此事,并提出2万元赔偿要求。但是商场认为是其操作不当造成的,拒绝赔偿。苏女士无奈拨打了12345市民服务热线。

工作人员接到投诉后,立即与商场取得联系,详细了解事情的经

过。据经销商介绍,苏女士购买的水杯只是普通的玻璃杯,产品使用说明上标注:该水具可以抵御60℃的温差变化,一般温度在30℃左右时可以放心安全使用,在寒冷的冬天,可先将水具的内侧预热后使用。

购买时,商场销售人员没有将使用方法告知苏女士,而苏女士因急于使用,也没有看说明书,才酿成不良后果。最后经过槐荫区市场监管局工作人员从中调解,鉴于双方都存在过错,最终商场一次性赔偿苏女士1.2万元,使问题得到解决。

足跟痛 一贴见好

“足跟宁贴”以独家中药秘方提炼成膏,外敷足跟痛点,修复筋膜,软化骨刺,消除无菌炎症,效果神奇。一般使用一段时间后,能跑能跳健康如常人。咨询:0531-66960943(免费送货上门)

雾化戒烟

“易星”雾化戒烟,六天承诺戒,轻松自然。咨询:0531-66960943(免费送货)

巧除鸡眼 脚垫干裂

“香港易清足”是一种天然植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,短时间内使鸡眼、脚垫等无疼脱落消失,恢复脚部健康完美。咨询:400-616-7200(免费送货上门)